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Международный фестиваль болельщиков FIFAтм стал для Самарской области первой репетицией при подготовке к ЧМ-2018
22 июня на площади Куйбышева завершилось грандиозное мероприятие лета - Международный фестиваль болельщиков FIFAтм. В течение 10 дней – с 12 по 22 июня - в центре Самары проходили разнообразные мероприятия для горожан всех возрастов, связанные единой тематикой – Чемпионатом мира по футболу в Бразилии 2014 года. 
Международный Фестиваль Болельщиков - неотъемлемая часть футбольного праздника, которым всегда является чемпионат мира. Мероприятия проводятся с 2010 года и вовлекают множество городов. В 2014 году, помимо Самары, футбольную эстафету подхватили российские города, в которых в 2018 году пройдут матчи Чемпионата мира по футболу 2018 – Калининград, Саранск, Екатеринбург, Нижний Новгород, Волгоград. Также фестивали проходят в Рио-де-Жанейро, Мехико, Сиднее, Берлине, Риме и Париже.

За десять дней самую большую площадь Европы посетили более 20 тысяч человек. Программа Фестиваля была более, чем насыщенная: на специально смонтированном стадионе состоялись турнир «МегаВолга-2014», традиционное летнее первенство «Лето с футбольным мячом», чемпионат болельщиков. Для СМИ и всех желающих был организован мастер-класс по футбольному фристайлу, а 21 июня состоялся футбольный матч представителями власти и СМИ.

Те, кто не  вышел на поле, с азартом играли в настольный футбол и соревновались в силе мысли на MindFlex. Самарцы младшего и дошкольного возраста с удовольствием проводили время на площадке с огромным пазлом и гигантской раскраской, в зоне пенальти. На протяжении всего фестиваля работала фотовыставка, посвященная истории самарского футбола.

Но главным событием каждого дня были прямые трансляции матчей Чемпионата мира на огромном экране. А кульминацией всех десяти дней стал матч сборной России со сборной Бельгии 22 июня. В этот день на площади собралось 14 тысяч болельщиков. Фестиваль посетил Глава Самары Дмитрий Азаров. Он принял участие в церемонии возложения цветов к памятному знаку, посвященному Параду 7 ноября 1941 года, наградил победителей турнира футбольных болельщиков, пообщался с волонтерами Фестиваля и вместе с самарцами «поболел» за сборную. 

Первый заместитель министра спорта Самарской области Андрей Харин, также наблюдавший за игрой российской сборной на пл. Куйбышева, заметил: «Атмосфера во время трансляции была запоминающейся. Думаю, что, несмотря на поражение российской сборной, никто не пожалел о том, что пришел в этот час на площадь Куйбышева». Андрей Харин признал, что далеко не все телетрансляции на пятиметровом экране, которые начинались каждый вечер в 20.00, вызывали широкий интерес у самарцев. Сказалась и прохладная дождливая погода - зарядивший вечером 13 июня ливень заставил организаторов менять программу открытия фестиваля. Но самых преданных поклонников футбола не отпугнул даже дождь.
«Городские и областные власти получили важный организационный опыт. Сейчас наша задача состоит в том. Чтобы тщательно и объективно проанализировать свою работу и сделать необходимые выводы, для того чтобы в 2018 году во время чемпионата мира фан-зона в Самаре функционировала на самом высоком уровне», - подчеркнул первый заместитель министра спорта Самарской области.
Важным итогом проведения Фестиваля стало создание специальной страницы в социальной сети в ВКонтакте -  http://vk.com/fanfestsamara и в Инстаграме – SamaraFanFest, которая за две недели работы собрала около 900 подписчиков. Каждый желающий мог опубликовать сообщения о фанфесте у себя в социальных сетях с хештегом #SamaraFanFest.

Опыт использования социальных сетей оказался настолько успешным, что организаторами фестиваля было принято решение о продолжении мобильной коммуникации с болельщиками. В официальной группе Фестиваля в ВКонтакте, а также в Инстаграме объявлен флешмоб Всероссийского масштаба: сфотографируйте себя, друзей во время просмотра матчей Чемпионата мира 2014 и выкладывайте смешные, эмоциональные фото с хэштегом #samarafanfest. Все фото будут размещены в футбольном Сообществе и Instagram!
.

Дополнительная информация для СМИ
по тел. – 242-48-65, Ситник Анна.
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